
Megmutatjuk, hogy XY = ZC és ZX = CY.
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Az ABX és CBY háromszögek hasonlóak, ezért ABX ∢ = CBY ∢. Mindkét szöghöz hozzávéve � vagy elhagyva

� az XBC szöget, kapjuk, hogy ABC ∢ = XBY ∢. Másrészt AB : BX = CB : BY, ezért az ABC és az XBY

háromszögben megegyezik két-két oldal aránya és az általuk bezárt szög, tehát a két háromszög hasonló. Ugyanígy

beláthatjuk, hogy az ABC és az AXZ háromszögek is hasonlóak. Ezért az XBY és az AXZ háromszögek is hasonlók,

de ekkor egybevágóak is, hiszen XB = AX. Így XY = AZ és BY = ZX. De AZ = ZC és BY = Y C, tehát XY = ZC

és XZ = Y C.
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